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2.   

  شماره ماشین  ردبکار
  4-3-2-1  انتقال نیرو

  2  افزایش نیرو
  1  جایی و جابه افزایش سرعت

  4  نیرو تغییر جهتافزایش سرعت و 
اي ماشین مناسب آن را  ها انتقال نیرو دارند پس در هر وسیله تمام ماشین .3

 برند مثلا چرخ دنده در ساعت مچی یا چرخ تسمه در کولر به کار می
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باید در کنار آرمیچر میله اهرمی را به عنوان سکان قرار دهند تاجهت  .4
 حرکت را مشخص کند.
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 آرمیچر -1 .1

  یل دستیرد -2
  انبردست -3
ربایی با قطب مخالف قرار دهند تا به سمت هم  درون هر کدام آهن .2

 جذب شده و حرکت کنند.
کنند داراي موتور الکتریکی هستند  تمام لوازم برقی که حرکت ایجاد می .3

 مثل پنکه، جاروبرقی، چرخ گوشت و ...
  کند. این موتور با انرژي الکتریکی کار می

ام موتورهاي الکتریکی دو نشان آهنربا وجود دارد. که انرژي تمدر  .4
کنند همیچنین از نیروي مغناطیسی در  الکتریکی را به حرکتی تبدیل می

  شود. السیر ـ مترو براي حرکت استفاده می قطارهاي سریع
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1.  

  
  ) انتقال4    ) فنر کوك شده3 ) موتورها2  تواند ) می1 .2

 ) بیشتر5  

، فشار هواي درون موتوردر موتورهاي حرارتی با سوختن بنزین درون  .3
توسط چرخ و محوري به چرخ دندة نیروي ایجاد شده زیاد شده و  موتور

هاي  محور چرخ جعبه موتور ماشین منتقل شده آن هم نیرو را به چرخ
هاي   فرمان اتومبیل و چرخ(کند.  اتومبیل منتقل کرده و اتومبیل حرکت می

 )شوند. بیل همگی چرخه و محور محسوب میاتوم

 ـ هواپیماي کشی عروسک و ماشین کوکی .4

 هاي بادي و آبی انرژي بادي یا آبی توسط آسیاب .5

 قایق بادبانی .6
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ها زوج باشد تغییر جهت نیرو  دنده  ـ اگر تعداد چرخ» 4«گزینه الف)  .7
گیرد ولی اگر تعدادشان فرد باشد تغییر جهت نیرو صورت  صورت می

 گیرد. نمی
 

  ـ » 3«گزینه ب) 

 
 

نام شـوند یکـدیگر را    دو قطب هم بین واگن و ریل ـ وقتی» 1«گزینه پ) 
  کند. کنند و قطار با سرعت زیاد حرکت می دفع می

چون چرخ  و محوري اسـت کـه محـور، چـرخ را     پنکه ـ » 1«گزینه ت) 
برعکس است یعنی چرخ، محور را » 3«و » 2«چرخاند ولی در گزینه  می
  شود. چرخاند و افزایش نیرو ایجاد می می
 ـ » 2«گزینه ث) 

  کنند. ها به پرواز کمک می بال ـ» 2«گزینه ج) 
ها  هدند ـ انرژي فرد با کوك کردن به صورت نیرو به چرخ» 2«گزینه چ) 

  کرد. منتقل شده و ساعت کار و حرکت می
ـ چون باد درون بادکنک به عقب قایق فشار آورده و قایق » 2«گزینه ح) 

  کند. به جلو حرکت می
          به سمت چپ» 1«ـ چرخ گزینه » 2«خ) گزینه 
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ــه  ــده  »3«د) گزین ــال دهن ــوان انتق ــه عن ــر ب ــ کشــش و فن ــرو در  ـ ي نی
  شود. ها استفاده می بازي اسباب
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